
День Гідності та Свободи 

21 листопада — День Гідності та Свободи. 

У ліцеї вихователі з учнями провели годину памʼяті, на якій згадали 

про події, які назавжди змінили історію України, та вшанували Героїв 

Небесної Сотні — людей, які заплатили найвищу ціну за нашу свободу і за 

право бути українцями на своїй землі. 

Семеро відважних мешканців Івано-Франківщини також увійшли до 

скорботного списку відважних Героїв Майдану. Це були люди різного віку, 

професій та життєвих шляхів, але їх об’єднувала любов до України та 

прагнення до справедливості. 

Разом з учнями ми створили спільний стенд пам’яті «Серце Гідності 

Майдану», запалили свічки та схилили голови в тихій молитві й вдячності. 

Для дітей це не просто сторінка з підручника, а нагадування про 

відповідальність за майбутнє та про те, що свобода починається з кожного 

з нас. 

Хай пам’ять про Героїв надихає нас бути гідними їхнього подвигу. 

Слава Україні!  

 



 

З нагоди цієї символічної дати та з метою вшанування патріотизму 

людей, які виступили на захист демократичних цінностей і національних 

інтересів, в бібліотеці ліцею відбувся патріотичний екскурс «Героям слава 

вписана в серця», в якому взяли участь учні 11-А, 10-Г та 8-В класів разом 

з класними керівниками. 

Під час заходу ліцеїсти ознайомилися з героїчними сторінками нашої 

історії, згадали події, які відбувалися на Майданах 2004 та 2013-2014 рр. і 

активно долучилися до їх обговорення. 

 Присутні взяли участь в майстер-класі «ТРИЗУБ – СИМВОЛ 

НАШОЇ СВОБОДИ», декламували вірші про рідну Україну, про загиблих 

Героїв Небесної Сотні, сучасної російсько-української війни та вшанували 

їхню пам’ять хвилиною мовчання. 

А на завершення всі разом заспівали пісню «Ой у лузі червона 

калина». 

Тож, будьмо гідними пам’яті наших Героїв! 

Слава Україні! 

Героям слава!  







 
 

У 8-Б класі було проведено годину спілкування, присвячену 

вшануванню подій Революції Гідності та подвигу українців, які 

відстоювали право України на свободу та європейський вибір. 

Говорили про значення гідності, свободи, прав людини, переглядали 

хроніки Майдану, згадували Героїв Небесної Сотні та їхню жертовність. 

Учні ділилися власними думками про те, що означає бути гідним 

громадянином своєї країни, та обговорювали, чому важливо діяти 

відповідально сьогодні, щоб будувати майбутнє України завтра. 

Хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих Героїв.  

Пам’ятаємо. Єднаємось. Працюємо заради перемоги та вільної України. 



 



 



 

 



 20 листопада , учні 9А та 10 Б класів , разом зі своїми класними 

керівниками Наталею Адамчук , Олександрою Фелик та вихователями 

Уляною Фущич і Олександрою Владикою здійснили важливу подорож у 

минуле, відвідавши Меморіальний комплекс «Дем'янів Лаз» поблизу Івано-

Франківська. 

Це не просто екскурсія, а урок Гідності та Історії, який назавжди 

залишиться у серцях. 

Місце, де замовкли сотні голосів 

Урочище Дем'янів Лаз — це прикарпатська Биківня та Бабин Яр.  

Тут, у червні 1941 року, перед відступом радянських військ, були 

масово розстріляні та закатовані в'язні з тюрми НКВС.  

Жертвами стали сотні українців — свідома інтелігенція, патріоти, а також 

жінки та навіть діти. 

Наші учні дізналися про трагічні події 1941 року та наступні 

десятиліття замовчування злочину. Оглянули місця масових поховань, 

позначені скорботними хрестами, які свідчать про масштаб комуністичних 

репресій. 

Відвідали музей , де екскурсоводи детально розповідали про історію 

пошуків та розкопок останків у 1989 році, а також про встановлення імен 

закатованих. 

На завершення наші ліцеїсти продекламували вірші в яких згадалися 

події ще одної страшної сторінки нашої історії - жертв Голодомору1932-33 

років  



  Запалили свічки і хвилиною мовчання , та в молитві згадали усіх хто 

помер мученицькою смертю за останні десятиліття та сьогодення від рук 

нашого ворога - « російського визволителя».  

Тиша цього місця є промовистішою за тисячі слів. Вона нагадує нам про 

ціну свободи та незалежності. 

Пам’ятаймо : тільки знаючи ціну минулого, ми зможемо збудувати 

сильне та вільне майбутнє ! 

 



 



 
 


